

# SPORTUL popular

an al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Romină

XI—Nr. 4634 ★ Joi 1 aprilie 1965 ★ 4 pagini 25 bani

## X-a ediție a „Crosului Balcanic“

• PATRU PROBE PE PROGRAMUL INTRECEGERILOR • IUGOSLAVII ȘI-AU ALCĂTUIT ECHIPELE • PEEV ȘI DANAILOVA — CAMPIONI ȘI ÎN 1965 • FONDIȘTII ROMINI SE PREGĂTESC

te câteva zile se va desfășura în Capitală cea de a X-a ediție a importante competiții internaționale „Crosul Balcanic”. După cum am mai menționat, pe programul întrecerilor figurează patru probe: **senioare** (10 000 m), **senioare** (5 000 m), **juniori** (4 000 m) și

participanți la competiție vor participa la ultimele antrenamente. Pe baza întrecerilor de până acum federația iugoslavă de atletism a alcătuit loturile de alergători. Antrenorii **Velimir Ilici** și **Marko Raci** au selecționat pe următorii fondisti: **seniori: Vazici, Cervan, Farcici, Bogu-**

că **Peev** a obținut pentru a 9-a oară acest titlu iar **Danaïlova** a câștigat pentru a 11-a oară. Din formațiile bulgare vor face parte aceeași vechi alergători, participanți și la ultimele ediții ale acestei tradiționale competiții.

Sportivii romini se pregătesc și ei cu toată seriozitatea. Din loturile noastre fac parte, printre alții: **Nicolae Mustață, Ion Rusnac, Andrei Barabaș, Ovidiu Lupu, C-tin Grecescu, Irina Zegreanu-Miklos, Viorica Gabor, Elisabeta Teodorof, Elisabeta Bucur.**



Proiect din crosul seniorilor de la campionatul republican. În prim plan Nicolae Mustață — câștigătorul probei.

seniore (1000 m). În afară de curs se va desfășura și „cros-veteranilor” (4 000 m) la care va participa o serie dintre noștri alergători de fond. La ora actuală, în Albania, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia viitorii par-

**novici, Span și Kokici, senioare: Farkas, Maricici, Zmejko, Petrovici și Nikolici.**

Campionatele de cros ale Bulgariei au avut loc recent în localitatea Russe. Titlurile au fost câștigate de **Ivan Peev** la seniori și de **Kipra Danaïlova** la senioare. De remarcă faptul

## Doi lideri în turneul măștrilor

Ultimele săptămâni a turneului măștrilor a început cu clarificări importante în clasament. Trei lideri s-au desprins de restul concurenței și între ei se va disputa pentru primul loc. Aceștia sunt **V. Ciociltea, C. Partos și Ș. Mătușă**. Fostul campion al țării, **Paul Filip**, a fost înregistrat la vârsta de 25 ani. Victoriile, câștigând după înfrângere și după înfrângere, au fost ale lui **Partos** și **Ș. Mătușă**. Aceasta n-a fost însă suficient de decisiv pentru a-l egala pe **Paul Filip**. În fruntea clasamentului, mai având și el o prețioasă medalie la **Ș. Mătușă**. Amândoi lideri au cunoscut 8 puncte. Rezultatele înregistrate în ultimele zile: **Pușcașu — Partos** 5/2, **Szabo — Botez** 1-0, **Ghi-**

**șescu — Voiculescu** 1/2-1/2 (r. 8); **Botez — Pavlov** 1/2-1/2, **Mititelu — Radovici** 1/2-1/2, **Voiculescu — Szabo** 1-0 (r. 9); **Voiculescu — Ciociltea** 1/2-1/2, **Ghișescu — Stanciu** 1/2-1/2, **Reicher — Partos** 1/2-1/2, **Pușcașu — Neamțu** 0-1, **Radovici — Botez** 1/2-1/2, **Soos — Mititelu** 1/2-1/2, **Szabo — Pavlov** 1/2-1/2 (r. 10); **Stanciu — Voiculescu** 0-1, **Mititelu — Pușcașu** 0-1, **Pavlov — Radovici** 1/2-1/2, **Botez — Soos** 1/2-1/2 (r. 11); **Nacu — Botez** 0-1, **Soos — Stanciu** 1-0, **Mititelu — Botez** 1-0 (intr.). În clasament: **Ciociltea și Partos** 8, **Neamțu** 7, **Soos** 5/2 (1), **Stanciu și Pavlov** 5/2, **Radovici** 5 (1), **Ghișescu, Voiculescu, Botez și Szabo** 5. Concursul se încheie duminică.



Paul Filip (S.S.E. Ploiești) una din „speranțele” țării noastre la floretă.

serie de trăgători cunoscuți, prezenți la cele mai importante competiții internaționale la nivelul „speranțelor”. Iată câteva nume: **Eva Harsay, Marta Szarai, Ianos Csakker și Miklos**



Ionescu în plină acțiune... (Foto: V. Bageac) (Citiți în pag. a 3-a cronicile meciurilor Selecționata categoriei A—Wiener Sportklub și Selecționata de tineret—Szeged)

## România—Ungaria la scrimă (tineret)

Intrucât federația poloneză de scrimă a anunțat că nu mai poate participa la „triumful” de la București, concursul internațional de la Dinamo va avea loc sub forma unei întâlniri bilaterale **România—Ungaria** (tineret).

Din formația oaspe, care a sosit în Capitală încă de marți, fac parte — printre alții — o

**Berkovics** (floretă), **Karoly Marton** și **Sandor Erdős** (spadă), **Göry Gerevich** și **Zsolt Nagy** (sabie).

Lotul român, definitivat în urma finalelor campionatelor republicane de juniori, încheiate cu două zile în urmă, cuprinde tot ce are mai valoros la această oră scrima noastră de perspectivă. Astfel, pe planșele sălii din șos. Ștefan cel Mare vor evolua **Cristian Costescu, Paul Filip, Petru Habala, Ileana Drimbă, Ecaterina Ien-**

**ic, Marina Stanca, Suzana Tasi** (floretă), **Gheorghe Cerea**, **Gheorghe Cristof** (spadă), **Alexandru Nilca, Dumitru Vornicu** (sabie) etc.

Programul întâlnirii a fost stabilit astfel:

- JOI: întrecerea pe echipe
- VINERI: turneu individual de floretă băieți și spadă
- SIMBĂTĂ: turneu individual de floretă fete și sabie

Asalturile vor începe în fiecare zi la orele 9 și se vor re-lua la orele 16.

## Itinerar rugbistic

### București — Toulouse — Heidelberg

O dată cu reluarea activității competiționale, au început și pregătirile pentru întâlnirile internaționale programate în aprilie și mai. Rugbyștii — seniori și juniori — au de susținut în această perioadă trei examene deosebit de importante: **selecționata de seniori a orașului București va întâlni selecționata Pirineilor — care cuprinde majoritatea jucătorilor frunțași din**

Franta — juniorii vor juca la Toulouse, iar Clubul sportiv școlar va participa la **turneul-fulger de la Heidelberg (R. F. Germană)**.

Prima dintre cele trei competiții este cea programată între 17 și 19 aprilie la Heidelberg. Până acum este anunțată participarea selecționatelor școlare din Essex (Anglia), selecționatelor de juniori S.V.O. din Hanovra, a două echipe din Heidelberg, a selecționatelor școlare franceze și a Clubului sportiv școlar din București — echipă care a cucerit ultimele trei ediții ale campionatului republican de juniori. L-am rugat pe antrenorul **C. Munteanu** să ne spună care sînt jucătorii aflați în pregătire. Iată lotul din care se va forma echipa: **Ionescu, Alexandrescu, Clement Valentin, Belu, Iancu, Stoileru, Onuțiu, Gavrilăș, Ibraș, N. Dumitru, Rădulescu, M. Drăgan, Chiciu, Braga, Oprea, Caraiman, Popescu, Mocanu, Zamfir, Stavilă**.

Competiția de la Heidelberg se va disputa sistem **fulger** — cîte două meciuri pe zi (2 reprize a 20 minute). Este interesant că la întocmirea clasamentului se va ține cont nu numai de numărul victoriilor ci și de calitatea jocului prestat.

Dubla întâlnire (seniori și juniori) dintre selecționata Pirineilor și cea a orașului București programează meciul seniorilor în Capitală — la 16 mai — și, în aceeași zi, partida juniorilor la Toulouse. Este prima participare a rugbyștilor noștri juniori la o competiție internațională și tocmai de aceea federația de specialitate, antrenorii, acordă o atenție cu totul deosebită meciului de la Toulouse. Firesc, nu mai puțină preocupare există pentru meciul de la

## Conferințele raionale UCFS și ale cluburilor sportive

### PRILEJ DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A ACTIVITĂȚII

Un eveniment important în viața organizației noastre îl constituie în momentul de față conferințele raionale și orășenești UCFS și ale cluburilor sportive. Cu acest prilej se face o temeinică analiză a modului cum au îndeplinit organele și organizațiile sportive sarcinile trasate mișcării de cultură fizică și sport prin Salutul C.C. al P.M.R., Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri adresat Conferinței pe țară a UCFS.

Dările de seamă prezentate, discuțiile care angrenează un mare număr de membri ai UCFS fac o analiză multilaterală, în spirit critic și autocritic, a muncii consilierilor asociațiilor sportive, comisiilor pe ramură de sport, a cluburilor, a organelor raionale și orășenești UCFS în îndeplinirea sarcinii de cuprindere a tineretului în practicarea exercițiilor fizice și sportului, în largirea continuă a competițiilor locale, în ridicarea performanțelor sportive. Conferințele au scos în evidență munca desfășurată în această perioadă pentru întărirea organizatorică a asociațiilor sportive, pentru desfășurarea unei activități mai sistematice și cu un conținut mai bogat. O grijă deosebită se acordă în cadrul conferințelor modului cum sînt angrenați profesorii de educație fizică, antrenorii, sportivii frunțași și instructorii în pregătirea și desfășurarea competițiilor de mase menite să creeze oamenii muncii — întregului tineret — deprinderea de a face sport.

Conferințele cluburilor sportive dezbat cu precădere desfășurarea activității sportive de performanță, pe baza concluziilor ultimei Pleneri a Consiliului General al UCFS. În conferințele cluburilor sportive Rapid București, CSO Galați, CSO Hunedoara ș.a. au fost puse în discuție probleme deosebit de importante cum sînt acelea ale selecției, largirii efectivelor secțiilor pe ramură de sport, prin angrenarea unui mare număr

de copii și juniori, îmbunătățirii muncii de instruire (prin ridicarea nivelului profesional al antrenorilor și prin introducerea în procesul de antrenament a celor mai moderne metode de pregătire) și obținerii de rezultate superioare, la nivelul cerințelor internaționale ale sportului.

Numeroase sînt conferințele raionale, orășenești și ale cluburilor sportive care abordează cu spirit critic și autocritic problemele majore ale activității lor. La CSO Hunedoara, de pildă, mulți dintre participanții la discuții s-au ocupat în cuvîntul lor de necesitatea dezvoltării ramurilor sportive care au tradiție în oraș, bază materială și cadre calificate, cum ar fi luptele, boxul și altele. Tehnicienii și-au propus să realizeze o simțitoare îmbunătățire a procesului de instruire, prin folosirea unor metode noi, moderne, prin sporirea exigenței față de propria lor muncă. Activitatea de educație cu sportivii frunțași a constituit, de asemenea, punctul principal în cuvîntul multor participanți la conferință.

La conferința raională UCFS Istria, regiunea Dobrogea, s-a pus un accent deosebit pe continuarea largirii a activității sportive de mase. Mecanizatorii au împărtășit din experiența lor în organizarea unei bogate activități sportive, au făcut cunoscute proiectele lor pentru noul sezon sportiv.

Modul cum sînt angrenați profesorii de educație fizică, antrenorii, sportivii frunțași, instructorii în pregătirea și desfășurarea competițiilor de mase a stat în centrul atenției conferinței raionale UCFS Lipova. La conferința raională UCFS Birlad a ieșit în evidență faptul că numai o mică parte dintre profesorii de educație fizică se preocupă de pregătirea echipelor și școla-

(Continuare în pag. a 2-a)

**Actualitatea**

★ ROMÂNIA—CEHOSLOVACIA

**LA NATAȚIE**

În zilele de 10 și 11 aprilie se va desfășura la bazinul Floreasca întîlnirea internațională de natație dintre reprezentativele Romîniei și Cehoslovaciei.

★ Handbaliștii de la Dinamo

**pleacă la Lyon**

În cursul zilei de azi va pleca spre Lyon echipa masculină de handbal DYNAMO BUCUREȘTI, care urmează să susțină în acest oraș finala „Cupel campionilor europeni”. În această partidă, care va avea loc sîmbătă 3 aprilie, dinamoviștii bucureșteni vor întîlni echipa Medvescak Zagreb. Meciul va fi arbitrat de suedezul G. Karlsson.

★ „Cupa Flacăra”

**la ciclism**

Duminică se va desfășura competiția ciclistă de fond dotată cu „Cupa Flacăra”. La această întrecere vor participa cei mai buni cicliști din țara noastră în frunte cu alergătorii din lotul pentru „Cursa Păcii” și cei din lotul de tineret. Competiția organizată de clubul sportiv Flacăra se va disputa pe șoseaua București — Ploiești, de-a lungul a 80 km.

★ START ÎN CAMPIONATUL

**SECUND LA LUPTE**

Incepînd de duminică săliile de sport din Tulcea, Craiova, Brăila și Medgidia găzduiesc primele reuniuni din cadrul campionatului republican de lupte clasice pe echipe, seria B. Programul complet al acestei competiții îl publicăm în pagina a doua.

★

Tubitorii sportului luptelor din Capitală vor asista sîmbătă după-amiază la o interesantă partidă de „libere” dintre formațiile bucureștene Steaua, Rapid și echipa din Brașov. Steagul roșu, din cadrul etapei a III-a a campionatului

**sportivă**

— d. g. —

(Continuare în pag. a 4-a)





